

斯里蘭卡近況交通—身體水流帶來建造

可倫坡（Colombo）召會於七月二十六日租下在市區的會所後，就有一些聖徒前來參與粉刷、奉獻並添購新會所需用的物品，召會也雇請水電工修繕一些老舊的設備。歷經聖徒一週多同心合意的整修，將一層約有三十幾坪的中古屋整修完畢。目前有兩對夫婦及一位在職姊妹入住，一同操練過團體的神人生活。

八月十日週五晚上，我們在新會所舉行第一次福音聚會，約有三十位參加。當天的屬靈氣氛不錯，加上會後又有愛筵，福音朋友和聖徒都很得激勵。經過服事弟兄們初步交通，決定以後每月月底都舉辦一場福音聚會，使聖徒們更有福音的靈，生機的功用也更被啟發出來。在月底三十一日週五晚上，我們就舉行了第二次福音聚會，主繼續把一些尋求者加給祂的召會。

八月十二日的主日聚會，因有臺灣兩位弟兄來訪，聖徒廣為邀約親屬密友，當天有五十二位與會。由此可見，若是個個肢體都盡生機功用，可倫坡召會的見證及成長是極有潛力的。

八月十三至十四日，在可倫坡會所舉辦了第一次全國六處召會的服事者成全訓練，有二十八位參加。這次邀請臺灣高雄市召會的兩位弟兄前來配搭，交通二〇〇九年春季負責弟兄的訓練信息『服事者的異象、為人、生活與職責』。從每一堂聚會後的踴躍分享，可見眾召會服事者因着這些信息的供應，得着很大的幫助與成全。

在這一次的成全訓練中，弟兄們也藉此把眾召會的服事者調在一起，並建立通訊錄，使每處召會各有一位聯絡的窗口，便於後續各種相調特會或訓練報名。弟兄們也交通到關於現在直到明年一整年的行事曆，盼望至二〇一三年，我們能在 **Gampaha**、**Kalutara**、**Kegalle** 三個目標城市建立金燈臺。

現在可倫坡召會在各方面的配搭建造上，逐漸上軌道。主日聚會後的申言時段，自九月二日起分為兩組。一組為申言組，一組為初信成全組，希望藉此顧到一些初信聖徒及福音朋友。每週三傍晚，也開始建立服事弟兄們的事奉交通，每次約半小時至一小時，接着再繼續參加禱告聚會。相信藉此堅定持續的實行，對召會的建造及往前將有所助益。

九月一日週六起，也開始有青少年及大專生的青年聚會。首次有八位參加，其中三位服事者。會後，青年人向家長反應，很享受這樣的聚集。求主藉此管道能吸引並得着更多青年人，成為有用的器皿，為着祂在斯里蘭卡的開展。正如哈該書所說的：『你們要上山取木料，建造這殿；我就因此喜樂，且得榮耀；這是耶和華說的。』（一8。）

已過幾週，我們也加強聖徒的看望及家聚會，盼望再過幾週，能將原本每週五到會所的讀經聚會，轉型為各家讀經小排，並顧到聖徒們週間的聯結與照顧。

賈夫納加強開展蒙恩見證

讚美主！為着祂在賈夫納（**Jaffna**）的見證！九月十七至二十三日在賈夫納有一週的加強開展，目標是藉着在身體裏的配搭，得着三個穩固的家，以加強此地的見證。

這次加強開展，斯里蘭卡眾召會共有十位弟兄姊妹前來配搭，其中三位弟兄來自康提（**Kandy**）召會，七位弟兄姊妹來自可倫坡召會，另有二位來自臺灣高雄及臺南的弟兄。賈夫納召會也有七位弟兄姊妹，一同參與這次行動。其中一位青職弟兄更是請假一週，為着這次的開展全力擺上。從九月初開



◆ 斯里蘭卡聖徒與臺灣弟兄合影

始，藉着職事信息的說話，賈夫納的聖徒逐漸從主領受了負擔和託負，福音的火在聖徒裏面發燒。弟兄姊妹們把所有可能接觸的福音朋友及親戚，以家為單位列出名單，每天堅定持續的禱告。當聖徒們聚在一起的時候，更是迫切並同心合意的禱告，為着主的行動鋪路。

開展期間，每天上午聖徒們都一同交通和禱告；下午團體禱告後，分成小組由賈夫納本地的聖徒帶隊，一一拜訪所列出的福音對象。開展的第五天，聖徒邀請兩位公會牧師前來參訪，藉着一位弟兄的見證，彼此交通得非常甜美。他們非常寶貝倪弟兄和李弟兄的書報，其中一位已購買許多繙譯成坦米爾語的屬靈書報，他非常享受職事的話語，並且有心要走主恢復的道路。經過近兩個小時的交通，這兩位牧師決定各購買一本英文恢復本聖經。其中一位牧師還邀請服事弟兄們，主日早上前去他們的團體供應信息及分享交通。

在這次開展中，我們共得着了四個敞開的家，並有一位弟兄受浸，他們都參加了九月二十三日的主日聚會。那次擘餅聚會，共有二十八人參加，其中十七位是賈夫納本地的聖徒，遠超出平常的九人。藉着眾召會的配搭及扶持，賈夫納聖徒的靈都被摸着，愛主的熱火也再次被挑旺起來。這次的加強開展，使我們經歷到『神能照着運行在我們裏面的大能，極其充盈的成就一切，超過我們所求所想的』。（弗三20。）

柬埔寨負責弟兄訓練

柬埔寨負責弟兄訓練於九月十二至十四日舉行，共有十二堂聚會，內容取自《健康話語的規範》。共有來自九處地方召會的三十三位弟兄參加，另有兩位來自香港的弟兄前來扶持並加強這次的訓練。

弟兄們都十分享受訓練的每堂聚會，並對信息有回應。一些來自新成立之地方召會的弟兄們十分摸着奉獻、生命的感覺、生命的交通、呼求主名、禱讀主話、讚美以及如何為主申言。

首都金邊的負責弟兄們有感於這樣的訓練令大家獲益良多，認為應當增加每年訓練的次數。弟兄們都表示在回到自己所屬的地方召會後，要與當地聖徒一同追求本次訓練的信息。

訓練中也有一段時間，讓各地弟兄們報告主在當地的行動。其中馬德望省的弟兄們交通到他們逐一前往每個村莊探訪新人，並與他們有交通。雖然在這些村莊尚未有召會，但聖徒們都尋求交通並彼此激勵，各處都有很多小排聚會。

訪問緬甸召會

今年八月二十三至三十日，有兩位來自馬來西亞的弟兄到緬甸仰光拜訪聖徒。二十四日，他們到仰光全時間訓練中心，與學員交通兩堂有關奉獻的信息。二十五日，兩位弟兄在仰光會所與來自各地方召會、緬甸福音書房以及仰光全時間訓練的服事者交通，鼓勵他們要一生在這分職事裏服事。二十六日是主日，弟兄們與四處地方召會的聖徒們有相調聚會，並交通到聖徒在合一裏建造基督的身體。

二十七日，弟兄們前往緬甸北部正在發生內戰和動亂的克欽邦，與克欽邦首府密支那（Myitkyina）召會的聖徒聚會並有甜美的交通。二十八日晚間他們與當地服事者交通，特別鼓勵服事者開展校園工作。二十九日，有兩個在密支那的自由團體邀請弟兄們到他們的聖經學校分享話語，與會者都十分享受弟兄們所釋放的話語。當天傍晚兩位弟兄即返回

仰光。

三十日，兩位弟兄在緬甸福音書房與服事的聖徒交通，並於當天傍晚返回馬來西亞。

